Отдел образованияадминистрации Сапожковского 

муниципального района Рязанской области

ПРИКАЗ
от  1 сентября 2016 года                                                                               №  137
Об организации методической работы в 2016-2017 учебном году

В целях организации методического сопровождения модернизации образования района, внедрения инновационных форм и методов обучения, создания системы методической поддержки реализации федеральных государственных стандартов нового поколения, изучения, обобщения и распространения передового педагогического  опыта

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Продолжить работу районных методических объединений учителей-предметников и утвердить руководителями РМО следующих педагогов района:

-РМО учителей физики, математики и информатики – Аксёнову Веру Ивановну, учителя физики высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;

- РМО учителей русского языка, литературы и иностранных языков – Каменщикову Марину Ивановну, учителя русского языка и литературы высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО учителей истории и обществознания – Клочкову Галину Михайловну, учителя истории высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО учителей химии, географии и биологии – Макрушину Елену Ивановну, учителя биологии высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО учителей технологии, ИЗО и музыки – Сорокину Людмилу Борисовну, учителя технологии высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО учителей начальных классов – Лобанову Марину Викторовну, учителя начальных классов высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО учителей физической культуры и ОБЖ – Сорокина Виктора Васильевича, учителя физической культуры первой квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- РМО классных руководителей – Позднякову Надежду Николаевну, учителя русского языка и литературы высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
2. Утвердить руководителями школьных методических объединений:
    по Сапожковской СШ им. Героя России Тучина А.И.:

- ШМО учителей гуманитарно-эстетического цикла – Черкалину Любовь Александровну, учителя русского языка и литературы первой квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- ШМО учителей математики,  физики и информатики – Андрееву Ларису Владимировну, учителя математики высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- ШМО учителей естественного цикла – Добычину Валентину Николаевну, учителя географии первой  квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- ШМО учителей начальных классов – Железину Елену Евгеньевну, учителя начальных классов высшей квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
- ШМО классных руководителей – Кузнецову Ирину Валентиновну, учителя русского языка и литературы первой квалификационной категории МОУ Сапожковская СШ им. Героя России Тучина А.И.;
по Канинской СОШ
- ШМО классных руководителей – Комарову Ирину Евгеньевну, учителя географии  первой квалификационной категории МБОУ Канинская СОШ.

по Морозово-Борковской СОШ
- ШМО учителей естественно-математического цикла - Лунькову Татьяну Фёдоровну, учителя математики первой квалификационной категории МБОУ Морозово-Борковская СОШ;
-ШМО учителей гуманитарно-эстетического цикла – Шуйскую Ирину Александровну, учителя русского языка и литературы первой квалификационной категории МБОУ Морозово-Борковская СОШ;

- ШМО учителей начальных классов – Климанову Марину Васильевну, учителя начальных классов высшей квалификационной категории МБОУ Морозово-Борковская СОШ.
3. Рекомендовать руководителям ОУ включить в тарификацию и произвести оплату за руководство РМО и ШМО.
4. Руководителям РМО представить планы работы на 2016-2017 учебный год до 21.09.2016г.

5. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующую ИМК Добычину Т.А.
Начальник отдела образования
администрации Сапожковского

муниципального района Рязанской области


З.В. Гуличко
ознакомлена:

подпись







Т.А. Добычина 
1.09.2016г.
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В.В. Аксёнов
1.09.2016г.
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Н.Н. Кузнецова
1.09.2016г.


подпись







Л.В. Кузнецова
1.09.2016г.


